



# 聚焦中原区两会·心声

## 将利用自己的长项 为中原区建设添砖加瓦

3月14日,中原区人大代表在听完《政府工作报告》后,备受鼓舞,《报告》为全区各项工作的开展指明了方向,令人振奋。代表们纷纷表示,将利用自己的长项,为中原区的建设添砖加瓦。记者 柴琳琳

### 陈纪忠代表



《政府工作报告》目标明确,措施具体。在经济发展和民生工程等方面体现了务实性,是一份求真务实、立足实际的《报告》。《报告》对成绩的回顾实事求是、客观全面,对存在的问题坦诚面对、深刻剖析,对发展的形势科学判定,具有很强的指导性和可操作性,为全区各项工作的开展指明了方向。《报告》更多地运用了平民化语言,亲切、无距离感,在客观全面总结一年来成绩的同时,提出了许多建设性的新举措、新办法,令人深受鼓舞。

### 李长义代表



《政府工作报告》总结过去实事求是,分析问题客观实际,展望未来催人奋进;包罗万象,重点突出,用朴实的语言阐述了宏伟的未来,让人耳目一新。在写作方式上也突破了老框框、老调子。《报告》还充满了激情,让人感受到中原区未来发展的宏伟蓝图,令人振奋。《报告》又充满了信心。信心来源于区委、区政府的正确领导以及人民的大力支持,信心来源于对中原区的感情和责任。

### 薛晓军代表



《政府工作报告》对未来中原区的发展定位准确,描绘精彩,令人鼓舞,凝聚人心。今后5年工作紧紧围绕创新开展,提出了打造生态之区、宜居之区、活力之区、创新之区。在法治方面,《报告》中提到依法行政、依法办事,真正做到有法可依、有法必依。《报告》中还提到了干部职工要严于律己,建设廉洁型政府。

### 魏建民代表



今年的《政府工作报告》客观全面、实事求是、言简意赅。《政府工作报告》中关于今后5年及2017年的工作思路清晰、切实可行,前期经过了多次调研讨论,抓住了下一步的工作要害。

### 陈春梅代表



《政府工作报告》语言朴实、切中实际,从具体的工作,如基础设施建设、民生服务、项目建设等多个方面详述了近年来中原区经济社会的发展和取得的成就,同时又站在新的历史起点勾画今后一个时期的蓝图。《报告》通篇贯穿了求真务实的精神,对过去成就的评价全面、中肯,实事求是。在总结成绩的同时,不回避矛盾和问题,体现了高度负责的态度。《报告》立足实际,规划了中原区今后5年的宏伟蓝图,鼓舞人心、令人振奋。

### 刘花明代表



这次的《政府工作报告》站位高远,格局大气。《报告》也对今后5年的工作提出了明确可行的目标,统揽全局,尤其是对2017年工作提出了操作性很强的工作建议。我建议:一是今后5年工作我们应从怎样有利民生为出发点,来布局开展政府各项工作。二是对政府提出的各项目标还要细化分解到部门、到责任人,确保政府提出的战略目标实现。三是涉及群众幸福、和谐生活体验的部门应进一步加强工作,不能有丝毫松懈。

### 吕文代表



《政府工作报告》客观公正地总结了5年来全区经济社会方面取得的成就,全面中肯、实事求是;同时又结合中原区实际,勾画今后5年的蓝图,工作规划既有前瞻引领,又有具体措施,体现了新思想、新战略、新要求。

### 何红艺代表



过去的5年,中原区招商成果显著、棚户区改造如火如荼,全区生活水平稳步提高,一个美丽的生态之区、宜居之区、活力之区、创新之区冉冉升起;未来5年,市民公共文化服务区、中原新区核心区、南部片区三大片区将如璀璨明珠,星耀中原。

### 黄涛代表



《政府工作报告》回顾了过去5年全区各级干部群众开拓进取、真抓实干的工作历程,概括全面,实事求是;肯定了中原区在促进经济增长和社会事业进步方面取得的可喜成绩;分析了现阶段在经济和发展中面临的困难和问题。对今后5年的主要工作任务和今年的预期目标,《报告》表述明确,所提出的方针、措施切实可行,洋溢着继续稳中求进、奋进有为和积极创新的精神。我认为,《报告》立意高远,主题鲜明,思路清晰,目标明确,催人奋进。

### 倪淼代表



在过去的5年中,作为一名少数民族代表,我切实体会到了中原区所取得的新成绩。《政府工作报告》下一个5年的发展指导思想也诠释了政府方方面面的人文关怀,尤其是对于2017年的工作建议,既体现了中央、省市的要求,也符合中原区的实情。《报告》事前征求了辖区各部门和社会各阶层的意见,具有很强的指导性、针对性、操作性。围绕建设国家中心城市的宏伟目标,我们将全面贯彻《报告》中的各项要求和指导理念,努力做好相关工作。

### 刘淑霞代表



《政府工作报告》立意高远、统揽全局,总结成绩实事求是,谋划未来理性科学。

我认为,《政府工作报告》很好地回顾了中原区过去5年取得的巨大成就,充分谋划了今后的发展蓝图,让人听后备受鼓舞,催人奋进。作为中原区一分子,我期待中原区的大发展、大谋划,也为自己向中原区的发展贡献了一份力量而感到骄傲和开心。希望中原区的明天更美好。

### 李红信代表



《政府工作报告》不论是形式还是内容,处处体现了创新精神。《报告》中指出,要加强创新引领,打造创新之区。以郑洛新国家自主创新示范区建设为契机,以“两金一扶”为支撑,以“两器一园”和科技型企业为载体,不断提高创新对区域经济的贡献率。我要更新观念,努力向书本学习,向实践学习,向群众学习,提升理论修养,筑牢专业素养,提高驾驭全局工作、领导科学发展、促进社会和谐的能力,为中原区的美好明天贡献自己的一份力量。